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A sok felhő és eső után végre szombatra ránk sütött a jó Isten napja. Ez vidámsággal és jókedvvel töltötte el Tóthfalu lakosságát, és ennek örömére 
felkerekedetett apraja-nagyja és a falu szélén lévő egykori iskola elhanyagolt környezetét szépen kitakarították. Az iskola eredetileg Csendőrlakta-
nyának épült, ami mellé egy istálló is került a kakastollas rend őreinek szolgálatára. Az objektumokat Tóth József építette, aki Tóthfalut is alapította. 
Miután a falut a Jugoszláv királysághoz csatolták, a laktanyából iskola, az istállóból óvoda lett. Később a kommunista hatalom hivatalosan is elkon-
fi skálta az épületeket Tóthfalutól. Viszont az évek múlásával az épületek már nem tudtak megfelelni a modern kor követelményeinek, így épült egy-
házi területen a falu új iskolája, amit végre valahára átkereszteltek Arany János Általános Iskola névre a régi kommunista partizánvezér Kis Ferenc-
ről, aki még magyarul sem tudott… Az új iskolában jelenleg nyolc osztályig járnak a helyi és a Nyers István Labdarúgó Akadémia tanulói. A régi 
épületek viszont ott állnak kihasználatlanul, az idő vasfoga szabad prédájára. Ezt egy tóthfalusi sem tűrheti, így mertünk nagyot álmodni, a faluala-
pító ősök példájával élve, és a jövőbe néztünk. Láttunk egy arborétumot, egy mini skanzent, szabadtéri színpadot, iskolamúzeumot, székelykapukat, 
autóbusz-parkolót, Duna-makettot, és ami a legszebb, sok-sok gyermeket, akik között voltak helyiek, és voltak, akik csak itt tanulnak, és voltak 
sokan, akik idelátogattak, hogy megcsodálják ezt a délvidéki kis csodát: Tóthfalut. Mindezen óriási tervek kis lépésekkel kezdődnek, így szerveztük 
meg a munkaakciót, a terület kitakarítására, hogy aztán folytatódni tudjon az építkezés, a terv megvalósítás.  Az általános iskolások is csatlakoztak 
a takarításhoz, 50 fővel. Igazán üdítő látvány a sok fi atal, amint nekiugrottak a feladatnak és seperc alatt kitakarították a területet. A diákság mellet 
a helyi lakosok is szép számmal képviselték magukat, a nyugdíjas korosztálytól az óvodásokig. Emellett a helyi Rákóczi Szervezet is képviselte 
magát hat fővel. Jó volt látni, ahogy az ovisok szedegették a tobozokat kis talicskájukba, míg az anyukák mellettük gyomlálgattak, kisdiákok nagy 
hévvel tépkedték a vadhajtásokat, gereblyéztek, a felnőttek fákat szedtek ki, nyestek, ástak, a nyugdíjasok pedig elégedetten nyugtázták, hogy íme: 
nem hiába éltek itt le egy életet, és nem hiába vettek részt már ki tudja hány munkaakción, itt a példamutatás eredménye – a generációs összefogás. 

A mini skanzen és az arborétum kialakítását aktívan támogatja a NIS Szerbiai kőolajipari vállalat, Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és 
Nemi Egyenjogúsági Titkársága, Magyarkanizsa község, a  tóthfalusi Helyi Közösség, KERAMIKA, POTISJE -TONDACH  és még több magán-
személy és vállalat. 
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